
   معادلة مستقيم

في مستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم : 1التمرين 
(O,I,J)أتمم م" الجدول التاليفي دفترك ثم  ، أنقل:  

  ميله  المعادلة المختصرة للمستقيم

أرتوبه 
عند 
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  :في الحا1ت التالية (AB)حدد معادلة  :2التمرين 

1. A(3 ;5 )  وB(7 ;9 ). 

2. A(0 ; 3−  .B(2 ; 3)و  ( 

3. A(2 ;
1
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4. A( 3 )Bو  ( 9;  3  ;56 ). 

5. A( 3 )Bو  ( 9;  2  ;9 ).  

  

في كل حالة من االحا1ت  (D)أنشئ المستقيم  :3التمرين 
  :التالية

1. (D): y 3x 1= − 

2. (D): y 2x 1= +  

3. (D): 
1

y x 4
3

= − 

4. (D): y 2=  

5. (D): x 3= −  

  

  ،(O;I;J)في معلم متعامد ممنظم  :4التمرين 

  :مستقيم من المستقيمات التاليةحدد معادلة كـــل  .1

(KH)  و(KQ)  و(KL)  و(HQ)  و(MG) و(LM)  

 :مستقيمية Lو  Qو  Kبين أن النقط  .2

  )الشكل في العمود الثاني(

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

  

  م متعامد وممنظملمع ىفي مستوى منسوب إل :5التمرين 

E(7,-5) وF(6,-1)  وG(3,-6) ث>ثة نقط:  

 (EF)حدد معادلة المستقيم  )1

 .EFG، واستنتج طبيعة المثلث (EG)حدد معادلة  )2

 (FG)الموازي للمستقيم  (D)حدد معادلة المستقيم  )3

 .Eو المار من 

 ، [FG]منتصف القطعة Kلتكن  )4

  (EK)المستقيم يوازي  (D)بين  أن المستقيم 

  

مستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم ،  في :6التمرين 
  . B (-1;4)و A(3;2)نعتبر النقط 

  .[AB]واسط القطعة  (D)حدد معادلة المستقيم 

  

في مستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم،  :7التمرين 
(D):  y = 2x – 8 .  

 .و محور ا.فاصيل (D)تقاطع  Eحدد احداثيات  .1

 .و محور ا.راتيب (D)تقاطع  Fحدد احداثيات  .2

  

معلم متعامد ممنظم،  إلىفي مستوى منسوب  :8التمرين 
  . B(-2;1)و  A(1;7)نعتبر النقطتين 

 .(AB)حدد معادلة مختصرة لـ  .1

 .(AB)نقطة من  M(m;-4)أن  إذا علمت mحدد  .2

 .(AB)نقطة من  N(n;n)إذا علمت أن  nحدد  .3

نقطة من  T(t;2t)بحيث النقطة  tھل يوجد عدد  .4
(AB)؟ علل جوابك؟ 

  

الذي معادلته  (D)نعتبر المستقيم  :9التمرين 
(3 4k) 4 5k
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  .(D)نقطة من  
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